
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
MANUAL DE UTILIZARE ȘI FUNCȚIONARE

Traducerea manualului original

KD11740

Vă rugăm să citiți aceste instrucțiuni înainte de a utiliza încălzitorul.
Păstrați manualul după ce l-ați citit.



PĂSTRAȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI PENTRU REFERINȚĂ ULTERIOARĂ

Vă mulțumim că ați ales dezumidificatorul nostru. Acest manual conține informații valoroase 
necesare pentru îngrijirea și întreținerea corespunzătoare a noului dvs. dezumidificator. Vă rugăm să 
acordați câteva minute pentru a citi manualul cu atenție și a vă familiariza cu toate aspectele legate 
de funcționarea acestui dezumidificator.

Acest aparat elimină excesul de umiditate din aer, creând un mediu mai confortabil în casa sau biroul 
dumneavoastră. Poate fi mutat cu ușurință dintr-o cameră în alta în incinta dumneavoastră.

DATE TEHNICE VALOARE
Model KD11740
Putere 220 V 50 Hz 900 W

Capacitate de dezumidificare 60 l/zi
Suprafață de dezumidificare 480 m³/h
Temperatură de funcționare 5–35 °C

Agent frigorific R290
Nivel de zgomot 56 dB

Greutate 35 kg

I. Note importante privind siguranța
Citiți toate instrucțiunile înainte de utilizare.
Înainte de utilizare, asigurați-vă că sursa de alimentare este de 220 V/50 Hz sau 380 
V/50 Hz. Nu întrerupeți funcționarea dezumidificatorului prin scoaterea cablului de 
alimentare.
Aveți grijă când mutați dezumidificatorul și evitați să îl răsturnați și să deteriorați cablul. Nu puneți mâinile sau 
obiecte în formă de baston pe grilă.
Nu permiteți copiilor să se urce, să stea în picioare sau să se așeze pe 
dezumidificator. Deconectați cablul de alimentare înainte de curățare și 
reparare.
Utilizați întrerupătorul de alimentare corespunzător, nu utilizați o priză și asigurați-vă că alimentele 
sunt depozitate în condiții de siguranță. Nu utilizați aparatul într-un spațiu închis și restrâns.
Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni de siguranță.
Notă: Recomandăm ca toate reparațiile să fie efectuate de profesioniști.



II. Instrucțiuni de utilizare

Funcția butonului
1. „POWER” / „Buton ON/OFF”
Apăsați acest buton pentru a porni aparatul; după un semnal sonor, acesta va intra în modul de pornire și va 
emite două semnale sonore.
Apăsați acest buton pentru a opri aparatul. Acesta va intra în modul de oprire după un singur semnal sonor.
2. Butonul TIMER&SET.
Apăsați o dată acest buton pentru a intra în modul de setare RH.
Apăsați acest buton de două ori consecutiv pentru a intra în modul de setare pornire automată.



Apăsați acest buton de trei ori consecutiv pentru a intra în modul de setare a opirii automate. Apăsați acest 
buton de patru ori consecutiv pentru a intra în modul de setare a timpului de dezghețare.
Apăsați acest buton de cinci ori consecutiv pentru a reveni la interfața inițială.
3. Butonul „+”.
Apăsați-l direct pentru a crește nivelul de umiditate relativă: 1%/ori;
Când setați modul de pornire/oprire automată, apăsați-l pentru a crește numărul de
„Ore”
4. Butonul „-”
Apăsați-l direct pentru a reduce nivelul de umiditate relativă; 1 dată
Când setați modul de pornire/oprire automată, apăsați-l pentru a reduce cifrele
„Ore”

III. Notificări:
1. Dacă umiditatea setată este mai mare decât umiditatea reală, dezumidificatorul încetează să funcționeze;
2. În timpul dezumidificării, după pornirea compresorului, ventilatorul și compresorul pot fi oprite numai după 
ce au funcționat timp de cel puțin 3 minute; compresorul poate fi pornit numai la 3 minute după
oprire;
3. Dacă funcționează la temperaturi scăzute, dezumidificatorul poate evalua automat temperatura sistemului 
și poate dezgheța automat; în timpul dezghețării, indicatorul de dezghețare se aprinde, ventilatorul 
funcționează și compresorul se oprește.
4. Sistemul are o memorie automată. După setarea tuturor modurilor, în cazul
o întrerupere bruscă a alimentării cu energie electrică în timpul funcționării sau dacă se scoate ștecherul din 
priză, sistemul poate memora starea curentă înainte de întreruperea alimentării cu energie electrică și poate 
intra automat în modul de funcționare dinaintea întreruperii alimentării cu energie electrică după restabilirea 
alimentării.
5. Intervalul de umiditate este de 20%-90%;
6. Dacă dezumidificatorul urmează să fie utilizat pentru o perioadă lungă de timp, deconectați cablul de 
alimentare sau întrerupeți alimentarea cu energie electrică.
7. rycf-7s TO rycf-50s sursă de alimentare pentru 380V/50Hz cu inversare de fază și protecție la fază deschisă. 
Când sursa de alimentare trifazată externă nu corespunde secvenței de faze cerute de aparat sau când o fază 
este deschisă, toate butoanele de pe panoul de control nu vor funcționa. Afișajul umidității indică
„E3”. În această fază, verificați secvența de faze a sursei de alimentare sau verificați sursa de alimentare și 
reporniți mașina.
8. Detectarea automată a defecțiunilor de temperatură/umiditate.
A. Când sistemul detectează că senzorul de temperatură depășește intervalul limitat, sistemul intră în 
modul de defectare a senzorului de temperatură. În acest mod, afișajul LCD afișează codul de defectare
Pe ecranul LCD apare „E1”, iar sistemul funcționează într-un ciclu de 30 de minute de dezumidificare și 15 minute de 
dezghețare.
B. Când sistemul detectează că senzorul de umiditate depășește intervalul limitat, sistemul intră în modul 
de defecțiune a senzorului de umiditate. În acest mod, pe ecranul LCD apare codul de defecțiune a 
umidității
Pe ecranul LCD se afișează „E2”, iar sistemul intră în modul de dezumidificare continuă.
C. După remedierea defecțiunii senzorului de temperatură/umiditate, sistemul funcționează normal.

IV. Siguranța și întreținerea în timpul funcționării
Nu conectați un releu, un cablu prelungitor sau un adaptor la acest dispozitiv.
În caz contrar, pot apărea incendii, șocuri electrice și supraîncălziri. Nu îl așezați în apropierea 
aparatelor care generează căldură, cum ar fi sobe și radiatoare.
În caz contrar, rășina se poate topi și poate provoca un incendiu.
Nu utilizați dezumidificatorul în locuri expuse la lumina directă a soarelui sau la vânt și ploaie.



Acest aparat este destinat exclusiv utilizării în interior.
În cazul apariției unor anomalii (miros sau ardere), opriți aparatul și deconectați cablul de alimentare.
În caz contrar, pot apărea incendii, șocuri electrice și alte defecțiuni. Nu utilizați dezumidificatorul în 
zone expuse la substanțe chimice.
Substanțele chimice și solvenții din aer pot afecta negativ aparatul și pot provoca scurgeri în rezervorul de apă.
Dacă aparatul nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, deconectați cablul de alimentare. 
Când curățați aparatul, opriți-l mai întâi și deconectați cablul de alimentare.
În caz contrar, pot apărea leziuni corporale.

În timpul scurgerii continue, poziționați corespunzător conducta de scurgere pentru a asigura o scurgere lină.
Dacă temperatura din jurul conductei poate provoca înghețarea, este interzisă scurgerea continuă a apei.

Nu reparați, dezasamblați sau modificați aparatul fără autorizație, pentru a evita riscul de incendiu sau 
electrocutare.
Vă rugăm să așezați aparatul într-un loc dur;

Dacă aparatul se răstoarnă, apa din rezervorul de apă poate curge și poate deteriora obiectele din apropiere, 
provocând scurgeri de curent electric și ducând la incendii sau șocuri electrice.
Modalități de prelungire a duratei de viață a filtrului purificatorului de aer:
Dacă doriți să economisiți bani pe termen lung, depozitați filtrul de aer purificat într-o pungă de plastic și 
păstrați-l sigilat.

Nu utilizați dezumidificatorul în locuri care pot fi expuse la apă. Dacă este prezentă apă, pot apărea 
scurgeri de curent, care pot provoca incendii sau șocuri electrice. Utilizați comutatorul corect.
În caz contrar, pot apărea incendii sau șocuri electrice. Nu deteriorați și nu 

modificați cablul de alimentare.

Nu așezați obiecte grele pe cablul de alimentare și nu încălziți sau trageți cu forță de cablul de alimentare, 
deoarece acesta se poate deteriora și poate provoca un incendiu sau un șoc electric.
Conectați cablul de alimentare în siguranță la întrerupător.
Dacă cablul de alimentare este slăbit, există riscul de electrocutare.

Nu opriți dezumidificatorul trăgând de cablul de alimentare. În caz contrar, poate 
provoca un incendiu sau un șoc electric.

V. Note privind funcționarea
1. Când mutați aparatul, nu îl înclinați la un unghi mai mare de 45° pentru a evita deteriorarea 
compresorului.
2. Temperatura de funcționare a acestui aparat este de 5-35 °C.
3. În timpul funcționării, compresorul emite căldură, iar temperatura ambiantă poate crește cu 1-3 °C. 
Acest lucru este normal și nu prezintă niciun pericol.



4. Când temperatura ambiantă este sub 10 °C și umiditatea absolută este relativ scăzută, nu este necesară 
utilizarea unui dezumidificator.
5. Intrarea și ieșirea aerului trebuie să se afle la cel puțin 10 cm distanță de perete, pentru a nu interfera cu 
efectul de dezumidificare.
6. Mediul de lucru trebuie să fie cât mai etanș posibil pentru a maximiza efectul de dezumidificare.
7. Praful de pe plasa filtrului purificatorului de aer poate reduce eficiența acestuia sau chiar poate provoca 
funcționarea defectuoasă a acestuia. Vă rugăm să îl curățați regulat, cel puțin o dată pe lună. Dacă în mediul 
înconjurător există mult praf, curățați-l o dată pe săptămână sau o dată pe zi. Coborâți panoul frontal și 
curățați plasa filtrului. Bateți ușor filtrul sau îndepărtați praful cu un aspirator sau puneți filtrul în apă caldă 
(≤40 °C și adăugați o perie neutră adecvată) și periați-l, apoi spălați-l cu apă curată și uscați-l. Evitați expunerea 
directă la soare sau coacerea pentru a preveni deformarea.

VI. Depanare obișnuită

Eroare Analiza cauzei Metoda de reparare
Dezumidificatorul nu funcționează 1. Pană de curent

2. Comutatorul de alimentare nu 
primește curent
3. Cablul de alimentare nu este 
conectat
4. Siguranța este arsă

1. Repuneți alimentarea
2. Porniți alimentarea
3. Conectați cablul 
de alimentare
4. Înlocuiți siguranța

Dezumidificarea nu este perfectă 1. Praful acumulat în plasa filtrului 
de purificare a aerului.
2. Obiect care blochează intrarea și 
ieșirea aerului
3. Ușa sau fereastra este deschisă
4. Scurgeri de agent frigorific

1. Curățați plasa filtrului
2. Îndepărtați 
obiectul care 
blochează intrarea
3. Închideți ușa și fereastra
4. Contactați distribuitorul

Scurgeri de apă 1. Aparatul este înclinat
2. Conducta de apă este blocată

1. Nivelați mașina
2. Îndepărtați 
obiectul care 
blochează

Zgomot anormal 1. Mașina nu este stabilă
2. Sita filtrului este blocată

1. Poziționați mașina în 
siguranță.

2. Curățați plasa filtrului.

1. Dacă problemele de mai sus nu pot fi rezolvate și este necesară repararea, contactați furnizorul sau 
distribuitorul. Nu dezasamblați fără permisiune.

2. Când dezumidificatorul funcționează sau se oprește, este posibil să auziți zgomote de circulație sau răcire. 
Acest lucru este normal.

3. Ieșirea aerului cald este normală.



VII. Instrucțiuni privind codurile de eroare

Acest dezumidificator este capabil să evalueze automat erorile. Dacă apare o eroare, un cod de 
eroare va fi afișat în fereastra de afișare a umidității.

Cod de eroare Tipul defecțiunii Cauze Afișare eroare Soluție
E Defecțiune senzor 

temperatură bobină
Senzorul de temperatură 
al serpentinei este slăbit 

sau deteriorat

E1 apare pe afișaj, 
dispozitivul 

funcționează 
normal, iar 

dezghețarea
Se desfășoară în 

conformitate cu timpul 
de dezghețare setat 
(presă funcționează 

timp de 30 de minute 
pentru a dezgheța o 

dată, apoi dezgheță o 
dată la 15

minute

1. Conectați 
cablul 
senzorului

2. Înlocuiți senzorul

E2, E5 Defecțiune senzor de 
temperatură și umiditate

Senzorul de temperatură 
și umiditate este slăbit 

sau deteriorat

E2 și E5 vor apărea 
pe afișaj, iar 

dispozitivul se va opri 
automat.

va trece în modul de 
funcționare continuă, 
anulând funcția de 
protecție a sistemului 
și

funcția de detectare a 
temperaturii foarte 
ridicate

în încăpere

1. Conectați 
cablul 
senzorului

2. Înlocuiți senzorul

E7 Temperatura 
camerei înainte 

de supraîncălzire

Senzorul de temperatură 
intern
detectează că 

temperatura este
mai mare sau egală cu 
temperatura ambiantă 

setată
timp de 1 minut continuu

continuă

E7 apare pe afișaj,
compresorul se oprește, 
iar ventilatorul continuă 

să funcționeze.

Senzorul de temperatură 
intern
detectează că 

temperatura este
mai mică decât 

temperatura ambiantă 
timp de 1 minut continuu
continuă (valoare setată -

2)

Afișajul indică faptul că 
rezervorul de apă este 
plin

Protecție completă 
împotriva apei

Oprire completă a apei Afișajul indică faptul că 
apa este plină, iar 

dispozitivul
se oprește automat

Goliți rezervorul de 
apă și reluați 
funcționarea 
normală



DECLARAȚIE DE CONFORMITATE
Conform Ghidului ISO/IEC 22 și EN 45014

Reprezentant autorizat al producătorului: Foreintrade S.A.

Adresa reprezentantului autorizat: Janówek, ul. Modrzewiowa 54, 05-555 Tarczyn

DECLARĂM CĂ PRODUSUL ESTE CONFORM STANDARDELOR EUROPENE

Denumirea produsului: Dezumidificator de aer (marcat cu marca comercială Kraft&Dele)

Model (marcaje comerciale): KD11740

Date despre produs: așa cum este indicat pe plăcuța de identificare

Declarație:

Produsul la care se referă această declarație este conform cu cerințele directivelor CE:

1. 2006/42/CE Directiva privind echipamentele tehnice
2. 2014/30/UE Directiva EMC
3. 2011/65/UE Directiva ROHS 2
4. 2000/14/CE Directiva privind emisiile sonore
5. 2014/35/UE Directiva privind joasa tensiune

Conform standardelor:

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Certificat nr. SHEM220800652501HSC emis de SGS CSTC Standards Technical Services Co., Ltd. la 31 august 
2022.

Certificat nr. LVD AHES2208000854HS emis de SGS CSTC Standards Technical Services Co., Ltd. la 15 
noiembrie 2022.

Persoana responsabilă cu păstrarea documentației tehnice: Ma Dong Hui, Modrzewiowa 54, 05-555 
Janówek

Ma Dong Hui, Janówek, 21 iulie 2023




